



Во Владикавказе двое местных жителей подозреваются в применении насилия в отношении сотрудников полиции



Северо-Западным межрайонным следственным отделом по городу Владикавказ следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Северная Осетия-Алания в отношении 26-летнего и 25-летнего местных жителей возбуждено уголовное дело. Они подозреваются в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 318 УК РФ (применение насилия, опасного для жизни и здоровья, в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей).

По версии следствия, 28 февраля 2024 подозреваемые, находясь на территории отдельного батальона ДПС ГИБДД УМВД России по г. Владикавказ, вступили в словесный конфликт с сотрудниками полиции из-за задержанного ранее транспортного средства под управлением одного из фигурантов, в ходе которого стали выражаться нецензурными словами. Будучи несогласными с требованиями полицейских прекратить противоправные действия, мужчины



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Северная Осетия-Алания

причинили двум инспекторам ДПС телесные повреждения. Пострадавшим оказана необходимая медицинская помощь.

По уголовному делу следователями СК проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления, сбор и закрепление доказательств.

04 Марта 2024

Адрес страницы: <https://osetia.sledcom.ru/news/item/1865256>